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Çalışma ortamı uygundur 

1 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 1 5.3% 5.3% 

Katılıyorum 8 42.1% 47.4% 

Kesinlikle Katılıyorum 10 52.6% 100.0% 

 
 

Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 

2 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 4 21.1% 21.1% 

Katılıyorum 6 31.6% 52.6% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 47.4% 100.0% 

 
 

Temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. 

3 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 21.1% 21.1% 

Katılmıyorum 7 36.8% 57.9% 

Kararsızım 6 31.6% 89.5% 

Katılıyorum 1 5.3% 94.7% 

Kesinlikle Katılıyorum 1 5.3% 100.0% 

 
 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 

4 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 26.3% 26.3% 

Katılmıyorum 7 36.8% 63.2% 

Kararsızım 3 15.8% 78.9% 

Katılıyorum 1 5.3% 84.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 3 15.8% 100.0% 

 
  



Teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon vb.) yeterlidir. 

5 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 15.8% 15.8% 

Katılmıyorum 3 15.8% 31.6% 

Kararsızım 3 15.8% 47.4% 

Katılıyorum 6 31.6% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
 

Kampüs ve binaların fiziksel olanakları yeterlidir. 

6 Counts % of Total Cumulative % 

Katılmıyorum 2 10.5% 10.5% 

Kararsızım 6 31.6% 42.1% 

Katılıyorum 6 31.6% 73.7% 

Kesinlikle Katılıyorum 5 26.3% 100.0% 

 
 

Spor olanakları yeterlidir. 

7 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 10.5% 10.5% 

Katılmıyorum 2 10.5% 21.1% 

Kararsızım 7 36.8% 57.9% 

Katılıyorum 4 21.1% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
 

Kantin ve kafeterya hizmetleri yeterlidir. 

8 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 1 5.3% 10.5% 

Kararsızım 5 26.3% 36.8% 

Katılıyorum 8 42.1% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
  



Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

9 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 15.8% 15.8% 

Katılmıyorum 3 15.8% 31.6% 

Kararsızım 6 31.6% 63.2% 

Katılıyorum 4 21.1% 84.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 3 15.8% 100.0% 

 
 

Kültür-sanat olanakları yeterlidir. 

10 Counts % of Total Cumulative % 

Katılmıyorum 5 26.3% 26.3% 

Kararsızım 8 42.1% 68.4% 

Katılıyorum 2 10.5% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
 

İnternet hizmetleri yeterlidir. 

11 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 4 21.1% 26.3% 

Kararsızım 2 10.5% 36.8% 

Katılıyorum 3 15.8% 52.6% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 47.4% 100.0% 

 
 

Yapım onarım hizmetleri yeterlidir. 

12 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 21.1% 21.1% 

Katılmıyorum 3 15.8% 36.8% 

Kararsızım 4 21.1% 57.9% 

Katılıyorum 6 31.6% 89.5% 

Kesinlikle Katılıyorum 2 10.5% 100.0% 

 
  



Dini mekânlar yeterlidir. 

13 Counts % of Total Cumulative % 

Katılmıyorum 2 10.5% 10.5% 

Kararsızım 3 15.8% 26.3% 

Katılıyorum 2 10.5% 36.8% 

Kesinlikle Katılıyorum 12 63.2% 100.0% 

 
 

Ulaşım olanakları yeterlidir. 

14 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 10.5% 10.5% 

Katılmıyorum 4 21.1% 31.6% 

Kararsızım 4 21.1% 52.6% 

Katılıyorum 2 10.5% 63.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 7 36.8% 100.0% 

 
 

Dinlenme ve kişisel zaman geçirmek için alanlar yeterlidir. 

15 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 15.8% 15.8% 

Katılmıyorum 3 15.8% 31.6% 

Kararsızım 4 21.1% 52.6% 

Katılıyorum 3 15.8% 68.4% 

Kesinlikle Katılıyorum 6 31.6% 100.0% 

 
 

Kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterlidir. 

16 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 5 26.3% 26.3% 

Katılıyorum 4 21.1% 47.4% 

Kesinlikle Katılıyorum 10 52.6% 100.0% 

 
  



Kırtasiye, fotokopi olanakları yeterlidir. 

17 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 10.5% 10.5% 

Katılmıyorum 2 10.5% 21.1% 

Kararsızım 4 21.1% 42.1% 

Katılıyorum 4 21.1% 63.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 7 36.8% 100.0% 

 
 

Otopark hizmetleri yeterlidir. 

18 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 21.1% 21.1% 

Katılmıyorum 1 5.3% 26.3% 

Kararsızım 3 15.8% 42.1% 

Katılıyorum 5 26.3% 68.4% 

Kesinlikle Katılıyorum 6 31.6% 100.0% 

 
 

İdari personelin unvanları ile kadroları uyumludur. 

19 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 15.8% 15.8% 

Katılmıyorum 1 5.3% 21.1% 

Kararsızım 7 36.8% 57.9% 

Katılıyorum 5 26.3% 84.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 3 15.8% 100.0% 

 
 

Çalışanların yetki ve sorumlulukları arasında uyum vardır. 

20 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 10.5% 10.5% 

Katılmıyorum 3 15.8% 26.3% 

Kararsızım 5 26.3% 52.6% 

Katılıyorum 5 26.3% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 



Birimimizde idari personel kadro sayısı yeterlidir. 

21 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 7 36.8% 36.8% 

Katılıyorum 5 26.3% 63.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 7 36.8% 100.0% 

 
 

Birimimizde idari personel niteliği yeterlidir. 

22 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 3 15.8% 21.1% 

Kararsızım 2 10.5% 31.6% 

Katılıyorum 9 47.4% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
 

Üniversitemiz, mesleki olarak ilerlememe ve terfilerime imkan sağlar. 

23 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 15.8% 15.8% 

Katılmıyorum 6 31.6% 47.4% 

Kararsızım 5 26.3% 73.7% 

Katılıyorum 3 15.8% 89.5% 

Kesinlikle Katılıyorum 2 10.5% 100.0% 

 
 

Üniversitemiz personeline değer verir. 

24 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 36.8% 36.8% 

Katılmıyorum 4 21.1% 57.9% 

Kararsızım 3 15.8% 73.7% 

Katılıyorum 3 15.8% 89.5% 

Kesinlikle Katılıyorum 2 10.5% 100.0% 

 
  



 
Birimimizde bilgi ve yeteneklere uygun iş yapılmaktadır. 

25 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 3 15.8% 21.1% 

Kararsızım 7 36.8% 57.9% 

Katılıyorum 4 21.1% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
 

Yapmış olduğum işle ilgili konularda amirler yardımcı olur. 

26 Counts % of Total Cumulative % 

Katılmıyorum 3 15.8% 15.8% 

Kararsızım 4 21.1% 36.8% 

Katılıyorum 6 31.6% 68.4% 

Kesinlikle Katılıyorum 6 31.6% 100.0% 

 
 

Amirlere sorunlar çok rahat iletilir. 

27 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 1 5.3% 10.5% 

Kararsızım 2 10.5% 21.1% 

Katılıyorum 8 42.1% 63.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 7 36.8% 100.0% 

 
Amirler tüm çalışanlarına tarafsız davranır. 

28 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 2 10.5% 15.8% 

Kararsızım 6 31.6% 47.4% 

Katılıyorum 6 31.6% 78.9% 

Kesinlikle Katılıyorum 4 21.1% 100.0% 

 
  



Birimler arasındaki koordinasyon yeterlidir. 

29 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 2 10.5% 15.8% 

Kararsızım 7 36.8% 52.6% 

Katılıyorum 4 21.1% 73.7% 

Kesinlikle Katılıyorum 5 26.3% 100.0% 

 
 

İdari personelle öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir. 

30 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 3 15.8% 21.1% 

Kararsızım 4 21.1% 42.1% 

Katılıyorum 8 42.1% 84.2% 

Kesinlikle Katılıyorum 3 15.8% 100.0% 

 
 

İdari personelle öğrencilerin arasındaki iletişim yeterlidir. 

31 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Kararsızım 9 47.4% 52.6% 

Katılıyorum 4 21.1% 73.7% 

Kesinlikle Katılıyorum 5 26.3% 100.0% 

 
 

İdari personelin kendi arasındaki işbirliği yeterlidir. 

32 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Katılmıyorum 1 5.3% 10.5% 

Kararsızım 5 26.3% 36.8% 

Katılıyorum 7 36.8% 73.7% 

Kesinlikle Katılıyorum 5 26.3% 100.0% 

 
  



Birimimden memnunum. 

33 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 2 10.5% 10.5% 

Katılıyorum 8 42.1% 52.6% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 47.4% 100.0% 

 
 

Üniversitemden memnunum. 

34 Counts % of Total Cumulative % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 5.3% 5.3% 

Kararsızım 3 15.8% 21.1% 

Katılıyorum 6 31.6% 52.6% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 47.4% 100.0% 

 
Isparta’dan memnunum. 

35 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 3 15.8% 15.8% 

Katılıyorum 6 31.6% 47.4% 

Kesinlikle Katılıyorum 10 52.6% 100.0% 

 
 

Genel olarak yaşamımdan memnunum. 

36 Counts % of Total Cumulative % 

Kararsızım 3 15.8% 15.8% 

Katılıyorum 7 36.8% 52.6% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 47.4% 100.0% 

 
 

Cinsiyet Dağılımı 

37 Counts % of Total Cumulative % 

Kadın 3 15.8% 15.8% 

Erkek 16 84.2% 100.0% 

 
  



Yaş Dağılımı 

38 Counts % of Total Cumulative % 

37 1 5.3% 5.3% 

40 1 5.3% 10.5% 

42 2 10.5% 21.1% 

45 1 5.3% 26.3% 

49 1 5.3% 31.6% 

50 3 15.8% 47.4% 

52 4 21.1% 68.4% 

53 1 5.3% 73.7% 

54 1 5.3% 78.9% 

55 3 15.8% 94.7% 

56 1 5.3% 100.0% 

 
 

Medeni Durum 

39 Counts % of Total Cumulative % 

Evli 19 100.0% 100.0% 

 
 

Eğitim Durumu 

40 Counts % of Total Cumulative % 

Ön lisans 11 57.9% 57.9% 

Lisans 7 36.8% 94.7% 

Doktora 1 5.3% 100.0% 

 
 

SDÜ’de çalışma süresi 

41 Counts % of Total Cumulative % 

5-10 yıl 2 10.5% 10.5% 

10-20 yıl 8 42.1% 52.6% 

20 yıldan fazla 9 47.4% 100.0% 

 
  



Bu anketi doldururken kendimi tedirgin hissettim. 

43 Counts % of Total Cumulative % 

Evet 1 5.3% 5.3% 

Kısmen 7 36.8% 42.1% 

Hayır 11 57.9% 100.0% 

 


